

සීමාසහිත ලංකා විදුලි (පෞද්ගලික) සමාගම

රැකියා අවස්ථා

සීමාසහිත ලංකා විදුලි (පුද්ගලික) සමාගම යනු ශ්‍රී ලංකාවේ ස්ථාපිත බෙදාහැරීමේ උපයෝගීතා ආයතනයක් වන අතර, මීගමුව සිට ගාල්ල දක්වා වූ දිවයිනේ වෙරළ තීරයේ පාරිභෝගිකයන් 500,000 කට වැඩි පාරිභෝගිකයන් සංඛ්‍යාවක් සඳහා මෙහෙයුම් ප්‍රදේශ ආවරණය වන පරිදි ශාඛා හතක් මගින් සේවා සපයනු ලබයි. ආයතනයෙහි සේවක සංඛ්‍යාව 1500 ක් වන අතර, පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා සුදුසුකම්ලත් අයවලුන් අපේක්ෂා කෙරේ.

01. පාරිභෝගික කටයුතු සේවා අධිකාරිය

අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් :	අ. ජාතික තාක්ෂණ ධීප්ලෝමාව (NDT) විදුලිබල හෝ ආ. විදුලි ඉංජිනේරු උසස් ජාතික ධීප්ලෝමාව හෝ ඇ. ජාතික ඉංජිනේරු විද්‍යා ධීප්ලෝමාව (විදුලි ඉංජිනේරු) හෝ ඈ. තාක්ෂණ ධීප්ලෝමාව (විදුලි ඉංජිනේරු) විවෘත විශ්වවිද්‍යාල හෝ ඉ. විදුලි ඉංජිනේරු සිටි ඇත්ති ගිල්ඩ්ස් විද්‍යාලය හෝ උසස් ධීප්ලෝමාව (ප්‍රායෝගික හා සිද්ධාන්ත පූර්ණ සහතිකය)
රැකියා දැනුම	විදුලිබල බෙදාහැරීම් පද්ධතියක, මෙහෙයුම් හා තඩත්තු කාර්යයන්හි තාක්ෂණ නිලධාරියකු ලෙස අවම වශයෙන් වසර 10 ක පළපුරුද්ද.
අනෙකුත් අවශ්‍යතා	<ul style="list-style-type: none"> ● පරිගණක සාක්ෂරතාවය ● ඉංග්‍රීසි භාෂා ක්‍රියාකාරී දැනුම
වයස	2021.10.20 දිනට අවුරුදු 50 ට අඩුවිය යුතුය.

02. පරිපාලන නිලධාරී

අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සුදුසුකම් :	අ.පො.ස. / උ (පෙළ) විභාගයෙන් විෂයයන් හතරක් (04) ක් / විෂයයන් තුනක් (03) (අදාළ පරිදි) සමත් සමග CPIM NIBM වෙතින් මානව සම්පත් කළමනාකරණ ධීප්ලෝමාව හෝ පිලිගත් ආයතනයකින් සමාන සුදුසුකම් හෝ මානව සම්පත් කළමනාකරණ උපාධියක් හෝ උසස් සුදුසුකම්
පළපුරුද්ද	ලිපිකරු හා සම්බන්ධිත ශ්‍රේණියේ වසර 10 ක පළපුරුද්ද.
වෙනත් සුදුසුකම්	පරිගණක සාක්ෂරතාවය සමග කම්කරු තිතිය පිලිබඳ දැනුම සහ කාර්මික සබඳතා සඳහා ප්‍රමුඛතාවය හිමිවේ.
වයස	2021.10.20 දිනට අවුරුදු 40 ට අඩු විය යුතුය.

තෝරාගත් අයදුම්කරුහට ආකර්ශනීය වැටුපක් සමග පවුලේ ආත්තික ප්‍රතිලාභ රැසක් හිමිවේ.

කරුණාකර ඔබගේ විස්තරාත්මක ජීවි දත්ත සමග අදාළ සහතිකවල පිටපත් හා ඥාති නොවන නිර්දේශකයන් දෙදෙනෙකුගේ නම්, ලිපිනයන් හා ඇමතුම් දුරකථන අංක ඇතුළත්ව සකස් කළ අයදුම්පත් පහත සඳහන් අයවෙත 2021 ඔක්තෝබර් 20 දිනට පෙර ලැබීමට සැලැස්විය යුතුය.

අදාළ අයදුම්පත බහාලූ කවරයේ වම් ඉහළ කෙළවරේ අයදුම් කරනු ලබන තනතුරු සඳහන් කරන්න.



මානව සම්පත් හා පරිපාලන ප්‍රධානී,
 සීමාසහිත ලංකා විදුලි (පුද්ගලික) සමාගම,
 01 වන මහල, ඊ.එච්. කුරේ ගොඩනැගිල්ල, 411, ගාලු පාර, කොළඹ 03.
 ඊමේල් : general@leco.lk